
 
Zápis č. 3 z jednání Povodňové komise (PK) 

správního obvodu obce s rozšířenou působností – Města Soběslavi – 
konaného dne 15. září 2024 v zasedací síni MěÚ Soběslav 

 
Účastníci zasedání jsou uvedeni na samostatné presenční listině. 
 

Povodňovou komisi řídil její předseda Ing. Jindřich Bláha, přivítal zúčastněné členy PK.   

Seznámil přítomné s hydrometeorologickou situací dle modelů ČHMÚ. Včerejší model od ČHMÚ 
výrazně zhoršil předpověď na Lužnici na Pilaři na Nežárce v Rodvínově, stále se řeší manipulace na 
Novořeckých splavech s cílem co nejvíce ochránit město Veselí nad Lužnicí.  

Protipovodňové zábrany jsou v Soběslavi již instalované, v současné době zůstává neuzavřený prostor 
u Polikliniky. Na řece Lužnici v Klenovicích se očekává dosažení 3. SPA zítra v ranních hodinách (výška 
hladiny 300 cm), ke kulminaci by mělo dojít cca v 19:00 hodin. 

Rybářství Třeboň a.s. odpouští v současné době z rybníka Rožmberk cca 16 m3 vody za vteřinu, 
manipulace bude upřesněna na základě výstupů z jednání povodňové komise Jihočeského kraje. Dnes 
proběhne technickobezpečnostní dohled na hrázi rybníka Rožmberk. V sobotu byla snížena hladina 
na rybníce Pokoj v Tučapech o 20 cm. 

Správa města Soběslavi během soboty zajistila dostatek písku a pytlů, zájemci si stále mohou během 
dnešního dne do 17:00 hodiny písek napytlovat v areálu SMS. 

Telefonické informace týkající se povodňové situace na našem správním území poskytne Ing. 
Bohumír Ctibor – 724 179 205 a Ing. Marie Staňková – 727 179 209. 

Odkaz na web ČHMÚ, kde jsou údaje na hlásných profilech včetně prognózy situace: 
https://hydro.chmi.cz/hppsoldv/hpps_main.php 
 
Na webových stránkách Města Soběslavi je umístěn odkaz 
https://www.musobeslav.cz/urad/krizove-rizeni/informace/, kde budou k dispozici zápisy 
z jednání PK ORP a ostatní důležité informace. 
 
 
Čtvrté zasedání PK bude v pondělí, 16.09.2024, v 10:00 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapsala: Ing. Marie Staňková 
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